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ATA DA CENTÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA 
DEZESSEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos dezesseis dias do más de dezembro do ano de dois mil e 

dezenove, às treze horas e quinze minutos, no Auditório da 

Secretaria Municipal de Cabeceiras do Piaui-PI, situado na Rua São 

Jose, S/N centro, deu-se inicio a Centésima Oitava Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e 

dezenove, sob a presidência da vereadora Presidente MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secretário da 

mesa vereador RICARDO BARBOSA DE SOUSA. Compareceram 

e assinaram o livro de presença da sessão os Vereadores MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, 

RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE 

MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, MARIA DO 

CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA COSTA 

SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY e FRANCISCA 

MARIA ALVES LIGÓRIO. A presidente iniciou cumprimentando a 

todos, pediu proteção a Deus, havendo número legal, declarou 

aberta a C ma Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período 
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Legislativo em 16 de dezembro de dois mil e dezenove. 

Posteriormente, solicitou ao secretário da mesa, vereador Ricardo 

Barbosa que fizesse a leitura das atas da sessão do dia 09 de 

dezembro de dois mil e dezenove. Após a leitura, a presidente 

colocou as mesmas em discussão, colocou-as em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: O secretario da 

mesa, vereador Ricardo Barbosa, fez a leitura do requerimento de 

autoria da mesa diretora pedindo a concessão de urgência especial 

para a tramitação do projeto 021/2019 onde o executivo abre no 

orçamento vigente crédito adicional e da outras providencias. A 

presidente colocou o requerimento em discussão, a vereadora 

Elenita questionou que a presidente não pode apresentar tal 

requerimento, pois o projeto não está de posse da mesa, mas das 

comissões. O requerimento foi colocado em votação, recebendo 4 

votos contrários e 4 votos favoráveis. A presidente deu voto 

favorável, sendo aprovado. Na sequência, a presidente convocou 

as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, de Obras e 

Serviços e de Finanças e Orçamento que se pronunciassem. A 

vereadora Elenita usou a tribuna e se manifestou contrária á 

tramitação especial do projeto, repudiou a postura da presidente 

afirmando ser um desrespeito s vereadores de oposição 

alegando que só se usa o Regimento na integra quando se trata de 

proposições dos vereadores de oposição, chamou a atenção da 

desorganização da presidente ao mandar confeccionar um titulo de 

cidadania cabeceirense usando o brasão do município de Barras; o 

vereador Marcos Tadeu usou a tribuna e disse que concordava com 

vereadora Elenita, disse que a presidente agindo assim pode se 

complicar depois, sugeriu que a mesma mandasse um documento 

retirai jeto das comissões e pr curasse mais inform õe 
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corretas de como proceder. A vereadora Maria do Carmo disse que 

entende a pressa da presidente para aprovar o projeto por conta 

dos prazos, mas tem que se fazer as coisas corretas, por isso é 

contra a forma como se quer a tramitação do mesmo, argumentou 

se não seria viável uma emenda às leis orçamentarias para colocar 

a meta construção no lugar de reforma. A presidente colocou o 

projeto 021/2019 em li discussão, a vereadora Elenita questionou 

se a presidente iria continuar com a votação daquela forma 

sabendo que estava fazendo errado. A presidente suspendeu a 

votação e pediu aos vereadores que fizessem um acordo, usando 

da sensibilidade para apresentar os pareceres das comissões em 

um prazo curto, para assim possibilitar o processo burocrático da 

modalidade conta convite a fim de se concretizar a meta da 

construção da sede da câmara, pediu que os presidentes das 

comissões se pronunciassem. A vereadora Francisca usou a tribuna 

e disse que estava percebendo a vontade da presidente em tentar 

construir a sede da câmara, mas a advertiu para ter cuidado para 

fazer as coisas direito e evitar maus consequências futuras com seu 

nome. Disse que comprometia que a comissão de Legislação 

apresentaria o parecer sexta-feira, dia 20/12. O vereador Marcos 

disse que também poderia contar com a comissão de Obras para 

apresentar o parecer sobre o referido projeto nesse mesmo prazo. 

O vereador Ricardo Barbosa disse que a comissão de Finanças 

também iria contribui em apresentar o parecer na data do dia 20.12, 

disse que é importante a meta da construção da câmara e evite que 

os recursos da casa retornem ao Executivo. A presidente 

agradeceu o entendimento das comissões e ressaltou que ficaria 

marcada a última sessão ordinária para o dia 20.12 (sexta-feira 

próxima) _ para apresentaç 
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021/2019 e 1° discussão e 1° votação e em seguida, convocou 

sessão extraordinária para a mesma data, após a sessão ordinária 

para 2° discussão e 2° votação. Abriu-se inscrição para o pequeno 

expediente, ninguém se inscreveu. Abriu-se inscrição para o 

segundo expediente, nenhum vereador se inscreveu. A presidente 

agradeceu a todos. Mo havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a Centésima Oitava Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo ocorrida em 16 de Dezembro de 2019, o que do 
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ocorrido é lavrada a p esente ATA que vai devidamente assinada. 

E ,-- 4 -- r 4g... 4 çeez#0,_ 1° secretário, subscrevo 

e asano. Sala das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras do 

Piau de Dezembr de 2019. 


